

2810/1703 2017

Consiliul Județean Vrancea
Consilier Adrian-Vasile Crețu
Grupul de Consilieri P.N.L.

RAPORT DE ACTIVITATE

În calitate de consilier județean al Consiliului Județean Vrancea, ales pe listele Partidului Național Liberal pentru legislatura 2016 - 2020, în conformitate cu articolul nr. 98 coroborat cu articolul nr. 51 din Legea 215/2001 a Administrației Publice Locale, vă prezint raportul de activitate aferent perioadei iunie - decembrie 2016.

În această perioadă am participat la toate ședințele organizate de Consiliul Județean, la dezbaterile proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi. În calitate de membru al comisiei de „Asistență socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești” am participat la discuții pe marginea proiectelor de hotărâri. Împreună cu colegul de comisie, dr. Oprea Ion, am vizitat „Centrul regional de recuperare a copilului cu autism - Micul Prinț” care deservește un număr de 80 beneficiari, copii cu vârste cuprinse între 2 și 13 ani diagnosticați cu autism sau tulburări din spectrul autist, unde am discutat despre problemele cu care se confruntă.

Împreună cu colegii, consilieri ai Partidului Național Liberal filiala Vrancea, am depus mai multe proiecte, legate de transparența instituției sau de o mai bună funcționare a ei, proiecte care nu s-au regăsit pe ordinea de zi sau au fost respinse în plen de către majoritatea PSD - ALDE.

Ca reprezentant al Consiliului Județean în Colegiul Director al DGASPC Vrancea am participat la ședințele organizate și am vizitat „Centrul de Asistență și Sprijin Focșani”, unde am stat de vorbă și am aflat problemele cu care se confruntă beneficiarii. De asemenea, am avut întâlniri cu cetățenii comunelor de pe Valea Milcovului, care mi-au prezentat diverse aspecte legate de comunitățile în care trăiesc.

În calitate de consilier județean mi-am propus să ajut la o informare mai bună și corectă a cetățenilor, să prezint proiectele unui număr cât mai mare de locuitori ai județului, pentru ca propunerile lor să se regăsească în proiectele depuse de grupul liberal. Am reușit în mică parte acest lucru, fapt ce mă mobilizează, propunându-mi pentru perioada următoare o implicare mai eficientă.

DATA
22.02.2017

CONSILIER JUDEȚEAN,
Adrian-Vasile CREȚU